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Indagine fabbisogni formativi 

  

 

  

L’Agenzia Formativa ha svolto un’indagine sui fabbisogni formativi della realtà in cui opera
somministrando questionari ai corsisti con lo scopo di rispondere in modo più preciso alle
esigenze dell’utenza. 

  

I risultati sono stati i seguenti ( periodo 2016 -2018 )

  

Le aziende possono inoltre richiedere l'attivazione di corsi di formazione professionale specifici,
contattando dir

        

Ambito

  

N.

  
    

Linguistico

  

129

  
    

Informatico
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124

  
    

Edilizia

  

25

  
    

Sicurezza sul lavoro

  

105

  
    

Commercio

  

102

  
      

C.

  

Corsi specifici indicati:

  

 

  

Ambito Linguistico:
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N. 81 richieste                      Lingua inglese P.E.T. e First;

  

N. 11 richieste                             Lingua francese DELF 1er degré A2 e B1

  

N. 19 richieste                              Lingua tedesca ZD

  

N. 18 richieste                              Lingua spagnola

  

 

  

Ambito Informatico:

  

N. 43richieste                    Corsi propedeutici per La certificazione ECDL core ed Advanced

  

N. 25 richieste                            Corsi per pagine WEB

  

N. 15 richieste                            Disegno tecnico con AutoCAD

  

N. 10 richieste                            Progettazione e gestione di reti telematiche CISCO Networking
                                                          Academy Program

  

N. 15 richieste                            Foto ritocco (certificazione Image Editino
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N. 9 richieste                             Ambito medico e paramedico (certificazione HEALTH)

  

N. 7 richieste                              Ambito Qualità (certificazione EQDL)

  

                                          

  

Ambito Edilizia:

  

N. 25 richieste                            Rilievo e Restituzione grafica GPS

  

N. 0 richieste                              Formazione sulla rilevazione delle barriere architettoniche
(PEBA)

  

 

  

Ambito Sicurezza sul lavoro:

  

 

  

N. 28 richieste                             Formazione dei lavoratori designati al primo soccorso per le
aziende                                                  di gruppo A e B

  

N. 20 richieste                             Formazione e informazione per i lavoratori sulla sicurezza
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N. 20 richieste                             Formazione per responsabili del Servizio di Prevenzione e
Protezione -                                                     RSPP in proprio

  

N. 9 richieste                              Formazione per rappresentanti dei Lavoratori per la Sicurezza
– RLS

  

N. 19 richieste                            Corso antincendio per rischio d'incendio basso

  

N. 9 richieste                              Corso antincendio per rischio d'incendio medio

  

 

  

Ambito settore Commercio:

  

N. 16 richieste                            Corsi per l'iscrizione in Camera di Commercio di imprese
individuali e di società

  

N. 36 richieste                            Corsi HACCP

  

N. 17 richieste                             Redazione del piano di autocontrollo

  

N. 33 richieste                            Tamponi superficiali

  

N. 0 richieste                              Marketing
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Altro:   N. 3 richieste

  

 

  

 

  Le aziende, le associazioni possono richiedere
l’attivazione di corsi anche non compresi in questo elenco
scrivendo all’indirizzo agenziaformativa@itcniccolini.it
  

 

  

 

  

 6 / 6

mailto:agenziaformativa@itcniccolini.it

